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ONLY ONE  BED
cod. D0039/D0164

DESCRIZIONE
Top di gamma. In un solo lettino 4 prestazioni
benessere: massaggi , manicure, pedicure, viso.
Colore bianco, rivestimento in tessuto spalmato
poliuretanico ignifugo, imbottitura in poliuretano
espanso flessibile. Vasca in fibra di vetro e resina, con
rivestimento gel-coated. Dotato di regolazione
elettrica con 3 motori: altezza, schienale e gambe
(telecomando). Copertura vasca piedi. Scarico acqua a
terra (consigliato) con pendenza o in vasca con pompa.
(vd. scheda tecnica).

Con Portarotolo.

1. LETTINI / BEDS

COLORE: carter bianco – materassino bianco
DIMENSIONI: W77 – L202 – H65/95 cm
PESO: 125 kg
PORTATA: 150 kg
VOLTAGGIO: 220 volt  FREQUENZA: 50 Hz ASSORBIMENTO  MAX: 200 watt
NOTE: il lettino viene fornito già montato; verificare la possibilità di passaggio 
dell’imballo; confermare consegna e/o facchinaggio.



COMFY BED
cod. D0106/D0153

DESCRIZIONE
Lettino MADE IN ITALY termico multifunzionale
ideale per trattamenti o rituali, ideale per postura
anatomica. Braccioli e relax-mani regolabili con
pompa-gas.
Altezza, Schienale, Gambe: regolabili elettricamente
(3 motori) con pulsantiera.
Scocca metallica rivestita in legno. Materasso in PU
Soft-Touch, ignifugo, oil-resistant, con foro per viso e
alloggio braccia.
Con portarotolo.

1. LETTINI / BEDS

COLORE: legno marrone grigio – materassino grigio caldo chiaro 
DIMENSIONI: P74 – L200 – H60/88 cm
PESO: 120 kg
PORTATA: 150 kg
VOLTAGGIO: 230 volt FREQUENZA: 50/60 Hz ASSORBIMENTO MAX: 460 watt
NOTE: il lettino viene fornito già montato; verificare la possibilità di 
passaggio dell’imballo; confermare consegna e/o facchinaggio.



LUXURY BED
cod. D0090/D0147

DESCRIZIONE
Lettino MADE IN ITALY multifunzionale, realizzato per 
consentire una buona postura. 
Scocca in acciaio al carbonio e legno nobilitato,
(colore cool grey). Materassino in memory 3.0 e foro
per il viso. Termico.
3 motori, regolazione elettrica: altezza, schienale e 
piedi, con pedaliera. 
Con portarotolo.
COLORE: legno grigio – materassino grigio 
DIMENSIONI: P82 – L202 – H62/92 cm
PESO: 116 kg
PORTATA: 150 kg
VOLTAGGIO: 230 volt- FREQUENZA: 50 Hz- Assorbimento Max : 154 / 330 
watt
NOTE: il lettino viene fornito già montato; verificare la possibilità di 
passaggio dell’imballo; confermare consegna e/o facchinaggio.

1. LETTINI / BEDS



SPA BED 3
cod. D0091/D0148

DESCRIZIONE
Lettino classico MADE IN ITALY con struttura
interamente in legno cool grey e base per appoggio
asciugamani.
Schienale regolabile con molla a gas.
Altezza fissa. Materasso con appoggia testa.
Con portarotolo.

COLORE: legno grigio – materassino grigio 
DIMENSIONI: P80 – L192 – H80 cm
PESO: 30 kg
PORTATA: 150 kg
NOTE: il lettino viene fornito montato; verificare la possibilità di passaggio 
dell’imballo; confermare consegna e/o facchinaggio.

1. LETTINI / BEDS



EASY BED
cod. D0058/D0142

DESCRIZIONE
Lettino a valigia «tipo americano», con struttura
interamente in legno ed accessori per appoggia testa,
appoggia braccia ed appoggia mani.
Pratico e funzionale per essere utilizzato in ogni tipo
di spazio.
Sacca per trasporto inclusa.

COLORE: legno faggio – materassino beige
DIMENSIONI: W70 – L190 – H70/82 cm
PESO: 30 kg
PORTATA: 120 kg
NOTE: dotato di sacca per trasporto

1. LETTINI / BEDS



SUPER CHAIR
cod. D0107/D0154

DESCRIZIONE
Lettino Poltrona multifunzione, design Christophe Pillet.
Ideale per spazi limitati. 
Adatta a trattamenti viso, corpo e make up.
Scocca metallica, 4 motori, regolazioni: altezza, 
schienale, piedi. Movimento «basculante» 
(trendelenburg). Braccioli estraibili. Appoggiatesta 
ruotante ed estraibile. Rivestimento in PU antibatterico, 
ignifugo, resistente agli olii. Imbottitura in memory foam.

2. POLTRONE/CHAIRS

COLORE: struttura acciaio – materassino bianco
DIMENSIONI: W83 – L181 – H60/100 cm
PESO: 90 kg
PORTATA: 120 kg
VOLTAGGIO: 230 volt FREQUENZA: 50/60 Hz ASSORBIMENTO MAX: 160 watt
NOTE: la poltrona viene fornita già montato; verificare la possibilità di passaggio 
dell’imballo; confermare consegna e/o facchinaggio.



DESCRIZIONE
Poltrona trasportabile, ideale per trattamenti 
«EXPRESS». 
Leggera, maneggevole e regolabile per ognuno dei 5 
cuscini. 
Struttura resistente in alluminio con materassino 
comfort touch beige. Adatta ad operatori olistici.

ON SITE MASSAGE
cod. D0065

FINO AD ESAURIMENTO

2. POLTRONE/CHAIRS

COLORE: materassino beige(bianco.
DIMENSIONI: W47– L78 – H120 cm
PESO: 8,50 kg
PORTATA: 100 kg
NOTE: è dotato di sacca personalizzata per trasporto



SGABELLO CON SCHIENALE
cod. D0108/D0155

DESCRIZIONE
Sgabello con seduta e schienale girevole regolabile in 
altezza. 
Dotato di poggiapiedi e ruote in soft gel.

3. SGABELLI/STOOLS

COLORE: base cromata - materassino bianco
DIMENSIONI: W53– H47/60 cm



SGABELLO CON VANO
cod. D0109/D0156

DESCRIZIONE
Sgabello speciale per pedicure, con vano contenitore 
sotto la seduta. 
Dotato di ruote in soft gel.

3. SGABELLI/STOOLS

COLORE: base cromata - materassino bianco
DIMENSIONI: W42– L35 - H37 (67 cm altezza schienale)

FINO AD ESAURIMENTO



HOT CABY BIG 
cod. D0096/D0150

DESCRIZIONE
Scalda salviette con lampada germicida per il 
riscaldamento di asciugamani e accappatoi.
Ideale per il Rituale del Sonno.
Contiene 40 face towels,
oppure 4 towels big, oppure 2 accappatoi.
Temperatura max: 75° C
Capienza: 34 litri (vs. 12 litri Hot Caby White)

4. TECHNICAL TOOLS

DIMENSIONI: W39– L47 – H55 cm – peso 12kg
VOLTAGGIO: 220-230 volt
FREQUENZA: 50 Hz-
ASSORBIMENTO MAX: 315 watt



HOT CABY MEDIUM
cod. D0113/D0160

DESCRIZIONE
Scalda salviette con lampada germicida per 
towels calde/umide, raccomandato per 
trattamenti viso e corpo. 
Può contenere 20 face towels. 
Dotato di sgocciolatoio per condensa.
Capienza: 15 litri
Peso: 7,5 kg

DIMENSIONI: W33– L46 – H35 cm
VOLTAGGIO: 230 volt
FREQUENZA: 50 Hz
ASSORBIMENTO MAX: 210 watt

4. TECHNICAL TOOLS



AUTOCLAVE S 3.0 
safe program

cod. D0102/D0151

DESCRIZIONE
Parte integrante del protocollo di sterilizzazione, è 
oggi l’unico dispositivo che garantisce al 100%
l’igiene e la sterilizzazione 
Il processo di sterilizzazione con autoclave è il più 
sicuro ed evita tutte le problematiche che possono 
nascere da infezioni (clienti e staff). Semplice nell’ 
utilizzo. Dotata di porta USB e chiavetta USB. 
Autoclave di classe S, 8 litri, 3 vassoi di serie, kit 
accessori uso e manutenzione.
EXTRA
▪ Vasca di disinfezione cod. D0007/D0139 
▪ Buste (9 cm) 1800 pz conf. cod.D0085/D0145
▪ SafeTest: 100 pz conf. cod. D0062/D0143

4. TECHNICAL TOOLS

DIMENSIONI: W56– L45,5 – H39 cm
VOLTAGGIO: 230 volt- FREQUENZA: 50 – 60 Hz-
ASSORBIMENTO MAX : 1500 watt



AUTOCLAVE 
classe B     

cod. D0119/D0162

DESCRIZIONE
Certificato come «Presidio Medicale» Autoclave classe 
B, utilizzato in odontoiatria e chirurgia, rappresenta il 
TOP di gamma.
Sterilizza materiali ferrosi, corpi porosi e corpi cavi.
Autoclave di classe B, 16 litri, 4 vassoi di serie, 
kit accessori uso e manutenzione.
Parte integrante del protocollo di sterilizzazione, è 
l’unico dispositivo che garantisce al 100% la 
sterilizzazione. 
Il processo di sterilizzazione in autoclave è il più 
sicuro ed evita tutti i rischi derivanti da infezioni. 
Semplice nell’utilizzo. Protegge da rischi (clienti e 
staff). Prima «classe B» in estetica. 

4. TECHNICAL TOOLS

DIMENSIONI: W64– L53 – H40 cm (60kg)
VOLTAGGIO: 230 volt
FREQUENZA: 50 – 60 Hz 
ASSORBIMENTO MAX : 1500 watt



SCALDACERA 
depy evolution

cod. D0013/D0140

DESCRIZIONE
Scaldacera multi evolution, (vaso e cartucce); 
apparecchiatura completa per la depilazione 
professionale, fornita di doppio termostato per 
regolare la temperatura.
Permette di mantenere la temperatura costante 
regolabile da 30° a 120° nel vaso e da 20° a 80° nelle 
cartucce. Pratico e rapido, fluidifica la cera in soli 
10min. 
L’apposito supporto della spatola, posto sopra il vano 
barattolo, preserva la pulizia dell’apparecchiatura. 
Compatto e dal design elegante. 
In dotazione presina rullo.

4. TECHNICAL TOOLS

DIMENSIONI: W31– L29 – H15 cm
NOTE: colore scocca bianco.
VOLTAGGIO: 230 volt
FREQUENZA: 50  - 60 Hz
ASSORBIMENTO MAX : 275 watt



LAMPADA 2.0 
con STATIVO cod. D0110/D0157

DESCRIZIONE
Lampada fredda con lente (2,5 diottrie), 
carter di protezione e sistema di bilancieri 
automatici scorrevoli.

VOLTAGGIO: 230 volt
FREQUENZA: 50 Hz
ASSORBIMENTO MAX : 95 watt

con MORSETTO cod. D0111/D0158 

4. TECHNICAL TOOLS



O-ZONE VAPORIZZATORE
cod. 634/D0129

DESCRIZIONE
Vaporizzatore con braccio regolabile e sistema di 
ionizzazione (ozono) per turbolenza. 
Possibilità di utilizzo essenze (aromaterapia).

VOLTAGGIO: 230 volt
FREQUENZA: 50 Hz
ASSORBIMENTO MAX: 950 watt

4. TECHNICAL TOOLS

STATIVO CON RUOTE 
cod. 757/D0171 FINO AD ESAURIMENTO



JUICER
cod. D0086

DESCRIZIONE
Estrattore a freddo a bassa velocità (60 giri/min)  
ridotta rumorosità (30 vs 90 db)
ridotto consumo – motore più potente sul mercato 
(240 watt).
No surriscaldamento (utilizzo 30’ di continuo).                             
Ottimizzazione massima di succo- Specifico x frutta, 
semi, verdura (polpa tenera o dura) 
Intatte caratteristiche organolettiche e nutrizionali 
alimenti. Facile da utilizzare e da pulire.
BPA free= no sostanze tossiche

DIMENSIONI: W25– L18,3 – H48,3 cm
NOTE: colore scocca rosso metallizzato. Peso 7,2 kg. 
Ricettario allegato. Include 2 cestelli per succhi e 1 per frullati e frappè. 
Imbuto grande (75mm diametro)
VOLTAGGIO: 220/240 volt
FREQUENZA: 50 /60 Hz
ASSORBIMENTO MAX: 240 watt

4. TECHNICAL TOOLS

FINO AD ESAURIMENTO



THERMOLIPOLISI
cod. D0105/D0152

DESCRIZIONE
Attrezzatura ad induzione di calore localizzato per 
corpo e viso. ThermoLipolisi utilizza uno speciale 
manipolo per emettere calore con infrarosso di tipo A 
(da 7.650nm a 12.000nm) che viene assorbito e 
veicolato attraverso i liquidi interstiziali. L’emissione 
FIR, con la penetrazione profonda di calore, 
garantisce la contrazione del collagene e la sua 
“ricrescita” per conferire elasticità e tono, 
contrastando il rilassamento cutaneo. 
L’effetto del calore in profondità aumenta la 
microcircolazione ed il metabolismo cellulare.
Strategica nei protocolli Body. Coadiuvante nei 
trattamenti viso. Attrezzatura dotata di sacca per 
trasporto.
DIMENSIONI: L 24,5 cm x H 12 cm x P 30 cm. Peso  Kg. 6,5
VOLTAGGIO: 230 volt 
FREQUENZA: 50/60 Hz 
ASSORBIMENTO MAX: 100 watt

5. FACE & BODY TECH

MANIPOLO VISO
cod. D0114/D0165





FACE & BODY 3.0
cod. D0124

DESCRIZIONE
La nuova generazione di trattamenti che garantisce
tono e rimodellamento per il corpo e 
uno straordinario effetto lifting viso.
3 tecnologia in 1.
La radiofrequenza multipolare in sinergia con il laser
creano un effettivo riscaldamento del tessuto 
sottocutaneo con conseguente stimolazione 
dell’attività dei fibroblasti e ossigenazione dei tessuti.
Il Vacuum fornisce ulteriore stimolazione meccanica 
del tessuto migliorando la microcircolazione e 
favorendo eliminazione di liquidi e tossine.
Il tutto per una visibile azione tonificante e riduzione 
di volumi.
DIMENSIONI: 62 L x39 P x111 H cm
PESO: 25 Kg
VOLTAGGIO: 230 volt 
FREQUENZA: 50/60 Hz 
ASSORBIMENTO MAX: 150 watt

5. FACE & BODY TECH





PRESSOTECH
cod. D0117/D0161

DESCRIZIONE
Presso modulare di 4° generazione per presso-massaggio 
intelligente per riduzione degli inestetismi della cellulite, 
riduzione di accumuli adiposi localizzati e diffusi su gambe, 
glutei e addome, riduzione degli edemi localizzati e diffusi, 
miglioramento micro-circolo periferico e defaticamento 
delle gambe. Pressione regolabile e personalizzabile. 18+2 
programmi. Programmi arti superiori, bracciali (optional). 
Display colori 7”Wide Screen  Comandi Touch. 6 lingue (ita, 
ted, ing, fra, spa, por). Funzionalità semplificata ed intuitiva. 
Personalizzazione parametri. Impostazione pressione 
diastolica (sfigmo-manometro in dotazione). Fino a 3 settori 
escludibili singolarmente. Pressioni generali +- 9 pt
modificabile durante il trattamento. Pausa tra cicli di 
gonfiaggio modificabile durante il trattamento. Scocca in 
corian, nuovo gambale grigio (8 settori) con chiusura a 
«velcro» lavabile e completo di marsupio, Pulsante di 
sicurezza (Dispositivo Safety).
DIMENSIONI: W41– L41- H29 cm
VOLTAGGIO:  230 volt FREQUENZA: 50 Hz ASSORBIMENTO MAX: 250 watt

6. BODY TECH



COMFORT SAUNA
cod. 680CS/D0130

DESCRIZIONE
L’utilizzo di comfort sauna abbinato ai trattamenti 
favorisce maggior assorbimento dei prodotti, 
incrementandone l’efficacia e la piacevolezza.          
La diffusione del calore (termo-terapia), regolabile 
con temperature differenziabili in 3 zone, favorisce la 
vasodilatazione, l’aumento del microcircolo e del 
metabolismo basale.
NOTE: materiale lavabile ed ignifugo, con facilità 
sostituzione/rimozione settori

DIMENSIONI: aperta/open 170x154 cm - chiusa/closed 170x70/80 cm
VOLTAGGIO: 230 volt
FREQUENZA: 50 Hz
ASSORBIMENTO MAX: 90 watt

6. BODY TECH



STONE HEATER
cod. D0050/D0151

DESCRIZIONE
Scalda pietre originale in metallo con comoda vasca 
removibile e con regolatore della temperatura 
digitale.

DESCRIZIONE
le pietre per il massaggio [ comfort zone ] hanno 
origine nelle alte montagne e nei vulcani della catena 
latinoamericana delle Ande a circa 15.000 piedi di 
altezza dal livello del mare. Sono raccolte a mano e 
attentamente selezionate; 
La loro composizione è certificata dall’università di                      
Saint Agustin- Perù (facoltà di geologia e geofisica ),                      
che ne garantisce la composizione basaltica-
andesitica.
VOLTAGGIO: 220/230 volt
FREQUENZA: 50 Hz 
ASSORBIMENTO MAX : 750 watt

6. BODY TECH

STONES 
(set 25 pietre) cod. B0023/D0131



DESCRIZIONE
Piastra scalda sale e/o olio (set di 2 pz)
Base: acciaio-vetro con regolazione da 50° a 120°
Potenza: 2x 35W 
Dimensioni: cm 59x35x4,5

DESCRIZIONE
Pietre di sale himalayano originale, ricche di 
oligoelementi essenziali, utilizzate nel Rituale Salt 
Massage svolgono un’azione depurativa e purificante.

6. BODY TECH

SALT STONES KIT
cod. B1796/B3729 (16 pietre)

SALT HEATER
cod. B1808/D0135



SKIN TEST MACHINE HD
cod. D0070/D0144

DESCRIZIONE
Schermo HD- 7 sonde speciali  per check up cutaneo: 
50X, idratazione, 50X fluorescienza, sebo, rughe, 
elasticità, fototipo. 
Abbinata alla consulenza specializzato, offre un 
servizio di anamnesi preciso ed efficace adatto a 
personalizzare protocolli di lavoro e autocura 
domiciliare, orientando la clientela all’acquisto sicuro.
Caratteristiche: sensore cmos hd; Lcd da 15,6” hd; 
18milioni di colori in HD, riconoscimento automatico 
delle ottiche e misurazione immediata; funzione “best 
shot”; bilanciamento automatico del contrasto; nuovo 
sensore idratazione con determinazione automatica 
media rilevata; nuovo sensore fototipo.

VOLTAGGIO: 12 volt
ASSORBIMENTO MAX : 16 watt

7. ANAMNESI





OTTICA LUCE WOOD 
cod. D0123/D0163 PER SKIN TEST

DESCRIZIONE
Questa speciale ottica a luce di Wood permette di vedere 
dettagli della pelle normalmente invisibili.
La luce di Wood integrata nell’ottica ed il suo potere di 
ingrandimento, consentono di vedere con grande nitidezza 
le discromie(macchie cutanee) e determinare se la discromia 
è epidermica (superficiale) o dermica (profonda). Il 
dispositivo possiede anche una valenza diagnostica poiché 
alcune micosi cutanee e superficiali (funghi della pelle) 
emettono una fluorescenza giallo-verde se sottoposte a Iuce
di Wood. L’ottica rivela inoltre la presenza di vitiligine con 
una fluorescenza bianca sulla cute. Infine, anche le lendini 
vive (uova di pidocchi) sono sensibili a questa lunghezza 
d’onda, emettendo una fluorescenza gialla.
CARATTERISTICHE:
➢ Illuminatore integrato a luce UV con sorgente LED ad elevata efficienza.
➢ Lente antiriflesso a bassa distorsione cromatica.
➢ Fuoco fisso con elevata profondità di campo.
➢ Possibilità di attivare una griglia di misurazione calibrata sull’immagine 

per determinare con precisione le dimensioni dei particolari in 
osservazione.

➢ Superficie di contatto in ABS, anallergica e facilmente igienizzabile.
➢ Dimensione reale dell’area ingrandita: 12,5 x 9,4 mm

7. ANAMNESI



BODY TEST
cod. D0089/D0146

DESCRIZIONE
Impedenziometro di 3° generazione, visualizza 
l’analisi della composizione corporea, evidenziando 10 
parametri: acqua totale, massa magra, massa grassa, 
grasso viscerale, ecc.,  sia a livello complessivo che 
segmentale. Check up accurato che, in abbinamento 
alla consulenza di personale specializzato, offre 
servizio di grande valore alla clientela, orientandola 
all’acquisto di prodotti e programmi.
Caratteristiche: 2 frequenze (20 kHz, 100 kHz),                              
analisi segmentale (4 arti + tronco),   
4 elettrodi e 8 punti contatto; collegamento wifi,                                    
CD installazione e USB inclusi,      
durata esame < 1 minuto.

MISURE: P 39,3 cm x L 51,6 cm x H 73,2 cm
PESO: 5,7 kg
VOLTAGGIO: 100/240 volt FREQUENZA: 50/60 Hz
ASSORBIMENTO MAX : 12 watt

7. ANAMNESI





NAILS TABLE
cod. D0112/D0159

DESCRIZIONE
Mobile manicure completo di aspirazione 
professionale, rivestito in laminato lucido, completo 
di due cassetti e sportello.                      Top in vetro 
extra-chiaro temperato. 
Completo di filtro anti odore a carboni attivi e 
lampada LED. 
Colore bianco e rifiniture acciaio.
NOTE: il mobile viene fornito già montato;                                 
il cliente deve verificare la possibilità di passaggio 
dell’imballo; confermare consegna e/o facchinaggio

MISURE: P 45 cm x L 120 cm x H 82 cm
VOLTAGGIO: 220/240 volt
FREQUENZA: 50/60 Hz
ASSORBIMENTO MAX : 58 watt

8. NAILS TABLE



CARRELLO GRANDE
cod. B2212/D0136

DESCRIZIONE
Carrello in legno cool grey polifunzionale.
Ideale per hot caby, scaldapietre, pressoterapia, 
autoclave.

9. CARRELLI/TROLLEYS

DIMENSIONI: P44 – L74 – A80 cm
NOTE: ruote con rivestimento in gomma.



CARRELLO PICCOLO
cod. B2213/D0137

DESCRIZIONE
Carrello in legno cool grey, per prodotti e depilazione. 
Ideale per skin test ed appoggio pc body test. 
Funzionale in area shopping.

9. CARRELLI/TROLLEYS

DIMENSIONI: P40 – L68 – A90 cm
NOTE: ruote con rivestimento in gomma.



EXTRA 2020



VENUS EASY
cod. D0166

DESCRIZIONE
Lettino con struttura metallica rivestita in colore 
bianco, per trattamenti wellness e relax. Altezza 
regolabile motorizzara (a 24 volt): 54-84 cm. Vasca 
riscaldata (a48 volt) può contenere cuscini - acqua. 
Con faretti led-rgb +comandi digitali in pannello 
vetro touch. 
4 lettini tradizionali in 1, vasca riscaldata per:
1. sale Himalay
2. quarzo o sabbie di varia natura
3. cuscini acqua
4. materasso tradizionale
Opzione Materassino PU ignifugo, oil-resistant +300€
Opzione Quartz Sand o sale Himalay +420€

LETTINO

MISURE: P 87 cm x L 221 cm x H 54/84 cm
VOLTAGGIO: 220/230 volt
FREQUENZA: 50/60 Hz
ASSORBIMENTO MAX : 1.110 watt



IRIS
cod. D0125

DESCRIZIONE
Lettino multifunzione con 4 motori, per trattamenti e 
massaggi. Struttura metallica rivestita in legno 
(wenghe o grey) Regolazioni elettriche di altezza, 
schienale e ginocchia. Vetri scorrevoli fume' per 
stoccaggio interno. 
Materasso in PU: soft touch, ignifugo, oil resistant
Opzione Grigio +200€
Opzione Thermic +450€

LETTINO

MISURE: P 79 cm x L 189 cm x H 63/83 cm
VOLTAGGIO: 220/230 volt
FREQUENZA: 50/60  Hz
ASSORBIMENTO MAX : 150-250 (termico) watt

COLORE LEGNO – COLORE SKAY



RELAX LOUNGER
cod. D0167

DESCRIZIONE
Lettino relax con basamento in noce o metallo e 
pianetto in vetro laterale
Opzione Thermic +640€

CHAISE LONGUE

MISURE: P 73+26 cm x L 181 cm x H 42/110cm
VOLTAGGIO: 220/230 volt
FREQUENZA: 50/60  Hz
ASSORBIMENTO MAX : 150-250 (termico) watt

COLORE RIVESTIMENTO



POLTRONA MEDELEINE
cod. D0168

DESCRIZIONE
Poltrona multifunzione per trattamenti viso, corpo e 
trucco. Struttura in acciacio verniciato nero e ABS, 
con 4 motori per regolazione elettrica di: altezza, 
schienale, piedi e bascula (trendelenburg).
Appoggiatesta regolabile ed estraibile, poggiapiedi 
estraibile. Braccioli ribaltabili ed estraibili.
Rivestimento in PU antibatterico, ignifugo, resistente 
agli olii.
Skay a scelta.

POLTRONA

MISURE: P 60 cm x L 185 cm x H 59/94cm
VOLTAGGIO: 220/240 volt
FREQUENZA: 50/60  Hz
ASSORBIMENTO MAX : 200 watt



FOOT BASIC
cod. D0122

DESCRIZIONE
Unità Pedicure: struttura metallica rivestita in skay, 
regolazioni sedile mediante guide di scorrimento. 
Braccioli rotanti per salita e discesa.
Doccetta nella vasca,scarichi a pavimento,.
Con Idro e RGB: +550€
Con Pompa di scarico: +850€

POLTRONA MULTIFUNZIONALE

MISURE: P 84 cm x L 151 cm x H 132cm
VOLTAGGIO: 220/230 volt
FREQUENZA: 50/60  Hz
ASSORBIMENTO MAX : 100 watt

COLORE METALLO RIVESTITO – COLORE SKAY



SOPRANO EASY
cod. D0128

DESCRIZIONE
Poltrona multifunzionale, motorizzata, brevettata. 
Dotata di: cromoterapia, reclinazione schienale 
motorizzata, appoggiatesta. Specifico per: make up,
trattamenti viso, manicure e pedicure.
Colore bianco e nero.

POLTRONA MULTIFUNZIONALE

MISURE: P 85 cm x L 77+55 cm x H 108 cm
VOLTAGGIO: volt
FREQUENZA: Hz
ASSORBIMENTO MAX: watt

COLORE SKAY



SOPRANO SUPER
cod. D0169

DESCRIZIONE
Poltrona multifunzionale, motorizzata, brevettata. 
Dotata di: cromoterapia, altezza regolabile 
automaticamente, reclinazione schienale motorizzata, 
appoggiatesta, rotazione 180°. Due prese usb, 
portaphon. Specifico per: make up, trattamenti viso,
manicure e pedicure, washing e styling.
Opzione Colonnina lavaggio D0170.

POLTRONA MULTIFUNZIONALE

COLORE SKAY

MISURE: P 85 cm x L 77+55 cm x H 108 cm
VOLTAGGIO: volt
FREQUENZA: Hz
ASSORBIMENTO MAX: watt



11. LISTINO COMFORT ZONE

iva esclusa

CODICE DESCRIZIONE LISTINO

1. LETTINI/BEDS
D0039 ONLY ONE BED 7.215€
D0106 COMFY BED 4.255€
D0090 LUXURY BED 3.280€
D0091 SPA BED 3 1.430€
D0058 EASY BED 455€

2. POLTRONE/CHAIRS
D0107 SUPER CHAIR 4.199€
D0065 ON SITE MASSAGE 380€

3. SGABELLI/STOOLS
D0108 SGABELLO CON SCHIENALE 399€
D0109 SGABELLO CON VANO 305€



11. LISTINO COMFORT ZONE

iva esclusa

CODICE DESCRIZIONE LISTINO

4. TECHNICAL TOOLS
D0096 HOT CABY BIG 760€
D0113 HOT CABY MEDIUM 475€
D0102 AUTOCLAVE S safe program 2.810€
D0119 AUTOCLAVE classe B 3.990€
D0007 VASCA AUTOCLAVE 155€
D0085 BUSTE AUTOCLAVE SET 170€
D0062 SAFE TEST SET AUTOCLAVE 60€
D0013 SCALDACERA 195€
D0110 LAMPADA CON STATIVO 330€
D0111 LAMPADA CON MORSETTO 249€
634 O-ZONE VAPORIZZATORE 695€
757 STATIVO O-ZONE 100€
D0086 JUICER 399€



11. LISTINO COMFORT ZONE

iva esclusa

CODICE DESCRIZIONE LISTINO

5. FACE & BODY TECH
D0105 THERMOLIPOLISI 7.440€
D0124 FACE & BODY 3.0 22.900€

6. BODY TECH
D0105 THERMOLIPOLISI 7.440€
D0114 MANIPOLO VISO THERMOL. 755€
D0117 PRESSOTECH 7.440€
680CS COMFORT SAUNA 1.290€
D0050 STONE HEATER 399€
B0023 STONES set 25 pietre 295€
B1808 SALT HEATER 160€
B1796 SALT STONES KIT 16 PIETRE 180€



11. LISTINO COMFORT ZONE

iva esclusa

CODICE DESCRIZIONE LISTINO

7. ANAMNESI
D0070 SKIN TEST 4.850€
D0123 OTTICA LUCE WOOD SKIN TEST 375€
D0089 BODY TEST 4.030€

8. NAILS TABLE
D0112 NAILS TABLE 2.210€

9. CARRELLI/TROLLEYS
B2212 CARRELLO GRANDE 625€
B2213 CARRELLO PICCOLO 320€



11. EXTRA

iva esclusa

CODICE DESCRIZIONE LISTINO

D0106 LETTINO VENUS EASY 10.350€
D0125 LETTINO IRIS 5.390€
D0167 RELAX LOUNGER 2.490€
D0168 POLTRONA MEDELEINE 3.690€
D0122 FOOT BASIC 3.690€
D0128 SOPRANO EASY 7.590€
D0128 SOPRANO SUPER 9.570€



RIFERIMENTI
ALESSANDRO PIRONDI

TELEFONO: 0521/965608
@MAIL: A.PIRONDI@COMFORTZONE.IT

LISTINO ASSISTENZA
DIRITTO DI CHIAMATA: € 30+iva

MANUTENZIONE & RIPARAZIONE: € 65+iva (tariffa oraria)

IMBALLO & SPEDIZIONE
+4% INCLUSO NEL PREZZO
VALORE DELL’ATTREZZATURA VENDUTA

LA SPEDIZIONE PREVEDE LA CONSEGNA DAVANTI INGRESSO.

12. SPEDIZIONE e ASSISTENZA




